

周年暨《安徽画报》全新复刊、安徽画报网上线

祝贺市场星报创刊(

购买中期理财产品更划算

随着上半年末的临近,各大银行揽储工作进入 最后冲刺阶段,理财产品收益率也随之节节攀升,特 别是临近季末年中,理财产品的收益更上一层楼。记 者昨日调查省城多家银行,目前多数银行理财收益开 始重回"5"档,部分城商行和股份制银行的非保本理财 产品预期收益率甚至站上了6%。 ■记者 邹传科

理财产品收益率创年内新高

融360监测普益标准最新监测数据显示,上周(6 月17日至6月23日)291家银行共发行了1785款银行 理财产品,发行银行数与上期持平,产品发行量减少78 款。其中,封闭式预期收益型人民币产品平均收益率 为4.58%,较上期上升0.04个百分点,再创年内新高。

据融360理财分析师介绍,目前理财产品的主 流收益仍在4%~5%之间,不过5%以上理财产品的 发行量在逐渐增加,目前很多城商行和股份行的非 保本理财收益超过5%,能达到5.2%~5.3%。"不过收 益率超过5.5%的情况还比较少,一般这类产品的附 加条件比较多,普通投资者要么买不起要么买不 "该分析师说。

理财产品预期收益率的上涨,自然带动了理财 产品的热销,投资者的购买热情随之上涨。

昨日,记者走访发现,多家银行大厅内聚集了大

爷、大妈排队买理财。银行的工作人员纷纷表示,部分 高预期收益率理财产品甚至频现"秒杀",还有的产品 甚至需要提前预约或者通过网银、手机银行才能购买。

短期收益率有望继续走高

业内人士表示,今年上半年,资金价格处于上涨 通道,尤其是6月份,理财产品的收益率上涨幅度明 显,由于年中银行需要大量揽储应对季末考核,另 外,上半年货币政策中性偏紧,整个市场流动性趋 紧,银行的"揽储战"加剧,理财产品的收益率也自然 上涨,有的小银行为了吸引更多储户的资金,甚至以 倒贴钱发行高收益率理财产品。

'短期内理财收益仍要继续走高。"融360理财 分析师告诉记者,为了稳定年中资金面,近期央行向 市场"放水"释放流动性,但资金流动性仍然偏紧。未 来一段时间,银行理财收益仍有上涨空间。但高收益 理财产品相对风险也会提高,对普通投资者而言,除 了关注收益率,安全性也是应该关注的一大重点。

"如今距6月末还有几天,收益率可能还会继续 走高,投资者可以月末最后几天抓紧购买。"中信银 行合肥胜利路支行理财师方莹莹分析,在收益持续 上升的背景下,购买中期理财产品比长期理财产品 更为划算。

南非再发现 122 克拉蓝钻石 估价达 63 亿元人民币



据英国《每日邮 报》报道,一直出品世 界上最名贵钻石的佩 特拉钻石有限公司,最 近在南非库里南钻石 矿又发现了一枚122 克拉的蓝宝石,这让佩 特拉公司13日的股价 上涨了8%,业内人士 估计,这枚蓝宝石估价 预计达6亿英镑(约合 人民币63亿元)。

■ 综合

高净值客户10年增10倍

据招商银行、贝恩公司6月20日联合发布的 《2017中国私人财富报告》,2016年中国个人可投资资 产1000万元以上的高净值人群规模已达158万人,全 国个人持有的可投资资产总体规模达到165万亿元。 该报告预计,到2017年,高净值人群数量将达187万 人,相较于2006年的18万人,10余年来已增长10倍。 相较于数年前,私人银行客户的资产配置发生

显著变化。表现在,2017年,中国私人财富市场预 计将继续稳步增长,其他境内投资、资本市场产品是 驱动增长的主要资产类别。其中,私募股权投资基 金、私募证券投资基金等其他境内投资品种有望进 一步保持高速增长;预期A股市场将逐渐回暖;随着 房地产市场政策重新收紧,预计投资性不动产将逐 步降温。 ■邹传科

时光里的老人



年近60岁 的L女士,生活优 渥、家庭幸福,女 儿也学业有成、远 在英国留学,看上 去如水般波澜不 惊的生活轨迹让L 女士相信会一如

既往地平静,她也尽享着悠然自得的老年生活。因此 面对保险始终抱有"抵触心理"。直到一位挚友的保险 获赔经历,才改变了她的想法。2015年7月份,L女士 主动投保了《福如东海A款终身寿险(分红型)》保额10 万,《附加安康提前给付重大疾病保险》保额10万。同 年8月,加保《康健长青防癌疾病保险》保额20万。

生活的改变也许就在一瞬间,2017年元旦后,L 女士感到全身皮肤奇痒、眼睛发黄,同时伴有上腹疼 痛。于是在老伴的陪同下来到医院,检查结果居然

是胰腺癌,肿瘤已侵及肝、胆、肠等重要脏器。得知 消息,远在英国留学的女儿放弃了异国工作的计划, 回国照顾患病母亲。

2017年3月,L女士向公司提交了理赔材料,经 公司审核,病历资料中虽无病理报告,但根据CT检 查结果及理化指标,结合临床诊断,公司判定客户已 达重疾标准,第二天立即给付30万元重大疾病保险 当理赔金到账时,L女士和家人都不敢相信: "没想到这么一大笔理赔金额竟然如此快速就到账 了,真是意料之外啊!'

点评:L女士受朋友获赔经历的影响,从完全抗 拒到逐渐接受。只是当时一个简单的启发,让她有 了保险规划,或许彻底转变观念源于从保险受益,面 对高额医疗费用,让她免于老无所依,甚至不会给放 弃异国发展机遇的女儿造成经济负担。

愿天下老人健康、平安,在夕阳悄然西下的黄昏 里留下最美好的时光。 ■邹传科

央行数字货币研究所悄然挂牌

近日,记者在采访中发现,备受关注的央行 数字货币研究所已经悄然"挂牌"

在北京德胜门附近某国际大厦内,"中国人 民银行数字货币研究所"铭牌已经出现大厦单 位指示一栏。该大厦主要以中钞公司旗下众多 子公司为主。

央行数字货币研究所位于大厦9楼,与中钞 鉴定中心同层。据工作人员介绍,"中国人民银 行数字货币研究所"已经挂牌一段时间。根据 此前公布信息,数字货币研究所是央行旗下专 门从事数字货币的技术和应用可能的研究机 构。2016年初,中国人民银行首度召开数字货 币研讨会,并明确了央行发行数字货币的战略 目标。其中筹备央行数字货币研究也就成为各 界关注的焦点。 ■综合

银监会发文规范银行公款吸存

针对公款存款争夺中的种种乱象,6月26 日,银监会发布了《关于进一步规范银行业金融 机构吸收公款存款行为的通知》银监发[2017]30 号(以下简称"30号文"),要求银行业金融机构应 明确规定吸收公款存款的具体形式、费用标准和 管理流程,加强相关费用支出的财务管理。并完 善薪酬管理制度,改进绩效考评体系,不得设立 时点性存款规模、市场份额或排名等指标。

银监会还要求银行业强化吸收公款存款行 为的审计监督,对违规问题严格问责和整改。 对此,某银行审计部负责人表示:"公款存款的 竞争一直都很激烈,而且只要存款单位负责人 个人不受贿,单位的行为很难界定,都会有很多 办法进行规避。" ■ 综合

5月份银行理财骤降1.6万亿

监管部门近日透露,5月底银行理财规模为 28.4万亿元,相比4月的30万亿元,净下降了 1.6万亿元,为十年来最大的单月降幅。

此外,业内人士表示,就理财的产品结构而 言,同业理财也在大幅下降。从两组相呼应的 数据可以看出,目前监管部门对同业理财的"紧 箍咒"正在显效,同业理财大幅收缩,使得银行 理财整体余额规模调头。

据了解,前几年,银行理财一直保持快速增 长的态势,2016年新增理财规模5.55万亿元,增 幅为 23.63%; 而 2015年银行理财增速为 56.46%。从今年一季度开始,表外理财纳入央 行MPA(宏观审慎评估体系)考核后,理财余额 总体增速受到限制。4月中旬以来,银监会检查 同业套利,同业理财受到了影响。 ■邹传科

部分银行理财产品推荐:

中信银行:乐赢稳健17105期(新客专属): 起购金额:5万;期限:108天;预期年化收益率: 5%;收益类型:非保本浮动;认购时间:6月22日 至6月30日

兴业银行:2017年第25期天天万利宝A款: 起购金额:5万元;期限:37天;预期年化收益率: 5.1%; 大额客户参考净收益率: 5.1%, 30万(含) 以上5.20%;认购时间:6月27日至7月4日。

建设银行: 乾元-共享型 2017-73 理财产 品:起购金额:5万元;期限:72天;预期年化收益 率:4.6%;风险等级:低;收益类型:非保本浮动; 认购时间:6月26日至6月29日

(信息来源各银行官网,仅供参考)■邹传科/整理